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Externes Controlling für 
kleine und mittlere Unternehmen

Betriebswirtschaftliche Analysen
Das Leistungsangebot umfasst jegliche Form der Beratung für 

die  folgenden Bereiche

• Finanzbuchhaltung, Kostenrechnung und 

Anlagenbuchhaltung

• Warenwirtschaft

• Personal

Darüber hinaus erstellen wir auf Basis Ihrer Daten monatliche 

Berichte und betriebswirtschaftliche Auswertungen wie z.B. 

Ergebnisrechnungen, Bilanzen, Liquiditätsplanungen und 

Vertriebsstatistiken. 

Die Auswertungen enthalten je nach Auftragsvolumen 

Darstellungen von:

• Ist-Zahlen, Plan-Zahlen oder Plan/Ist/Vorjahres-

Vergleichen

• ABC-Analysen

• Break-Even-Analysen

und vieles mehr.

Sämtliche Berichte werden in einem ansprechenden Design 

sowie in einem allgemein verständlichen und übersichtlichen 

Layout erstellt und Ihnen als Kunden zur Verfügung gestellt. 

Kundenspezifische Anpassungen sind natürlich jederzeit 

möglich. Als Alternative erhalten Sie als Kunde einen direkten 

Zugang zu allen Auswertungen. Sicherheit steht bei uns 

natürlich an erster Stelle, deshalb sind sämtliche Daten, die 

elektronisch übermittelt werden, natürlich passwortgeschützt 

und verschlüsselt, so dass nur autorisierte Personen Zugriff 

haben.

Planung
Wir unterstützen Sie bei der Erstellung Ihrer Unternehmens-

planung und erstellen für Die auf Wunsch eine Jahres- und 

Liquiditätsplanung auf Monatsbasis gemäß Ihrer Vorgaben.

Sanierung
Es gibt verschiedene Situationen, in denen laufende Kredite 

oder andere Verbindlichkeiten die Wirtschaftlichkeit oder 

Liquidität eines Unternehmens sehr stark belasten. Auf 

Wunsch erstellen wir für  Ihr Unternehmen eine Wirtschaftlich-

keitsanalyse und eine Überschuldungsbilanz. Mit diesen 

Auswertungen versetzen wir Sie in die Lage, eine drohende 

Insolvenz rechtzeitig zu erkennen, um Gegenmaßnahmen zu 

ergreifen. Hierfür erstellen wir Ihnen auf Wunsch ein 

Sanierungskonzept und unterstützen Sie bei der Vorbereitung 

von Gesprächen mit Banken, zu denen wir Sie auch gern 

begleiten.

Internet

Die Homepage Ihres Unternehmens ist Ihre Visitenkarte im 

Internet. Immer mehr Menschen informieren sich im Internet 

über Produkte und Dienstleistungen, oder kaufen diese dort 

sogar. Durch den Verzicht auf eine eigene Internetpräsenz, 

entsteht Ihnen ein erheblicher Wettbewerbsnachteil. Wie 

erstellen für Sie Ihre eine eigene Internetpräsenz oder 

modernisieren Ihre vorhandene Internetseiten. 

Weitere Angebote:

Interimslösungen für:

• Geschäftsführung

• Kaufmännische Leitung

• Controlling

• Leitung Buchhaltung

• Leitung Personalabteilung

• Unterstützung vor und während Gesprächen mit 

Banken

Unsere Möglichkeiten und unser Service gehen weit über die 

hier dargestellten Leistungen hinaus. Holen Sie sich 

interessante Anregungen und Einblicke in einem persönlichen 

Gespräch.
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Nova Games GmbH & Co. KG

Leiter Controlling und EDV

Kosten

Die Kosten für die Erstellung von monatlichen Berichten, von 

Planungen und für eine regelmäßige Betreuung, sind weitaus 

niedriger als Sie vielleicht denken. Durch den Einsatz moderner 

technischer Mittel und Vorgehensweisen, ist der zeitliche 

Aufwand zur Erstellungen von qualitativ hochwertigen und 

aussagekräftigen Planungen und Analysen um bis zu 10-fach 

geringer, als noch vor wenigen Jahren. Dies drückt sich 

natürlich auch entsprechend in den Kosten aus. Diese Kosten 

werden natürlich individuell für Sie kalkuliert und sind vom 

tatsächlichen Arbeitsaufwand abhängig.

Monatsbericht , bestehend aus der 

monatlichen Übernahme Ihrer Summen- & 

Saldenliste und Erstellung einer detaillierten 

Ergebnisrechnung und Bilanz

ab 125 €

pro Monat

Erstellung einer Jahresplanung auf 

Monatsbasis
ab 500 €

Diese Preisbeispiele basieren auf der Annahme, dass eine 

eigene Finanzbuchhaltung existiert, in der ein Kontenrahmen 

nach DATEV, SKR03 oder SKR04 verwendet wird, oder diesem 

sehr ähnlich ist. Für die Erstellung von Vertriebs-Statistiken aus 

einer Warenwirtschaft heraus, gelten vergleichbare Preise.

Kostenloses Beratungsgespräch

Wir bieten Ihnen einen Besuch für ein kostenloses Beratungs-

gespräch an. Ziel dieses Gespräches ist es, Ihnen unsere 

Dienstleistung ganz unverbindlich näher zu bringen. Rufen Sie 

uns an oder schreiben Sie uns eine Email, um einen Termin zu 

vereinbaren. Wir freuen uns immer, Sie besuchen zu dürfen!
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